

Date : 28 Jul 2012  
 Publication : Sing Tao  
 News Clipping Page : D 2



# 建全場最大展館狂谷網站生意 周杰倫百萬玩3D 殺入動漫節



向來愛投資的周杰倫，今年殺入動漫電玩節，投資過百萬租下15個攤位，建立成為一個3D的巨型展館，主要是介紹他投資了過千萬港幣的3D網站UCan.com。據知單是租金連場館設施花費了過百萬，同時展館的面積亦是全場之冠，成為今屆動漫的焦點，由於是免費參觀，展覽館外大排長龍，同時吸引不少粉絲到場支持！

## 網上購物避追拍

記者昨日獲邀請參觀過UCan 3D展館，館內分了4個部分，其中有兩個部分需要配戴3D眼鏡來欣賞，Jay亦化身3D版的文化大使來介紹網站，最矚目是音樂區，地下設有虛擬琴鍵，有創意兼副有娛樂性，不過，有生意頭腦的Jay亦未有放過賺錢的機會，在場內售賣其肖像T恤及手機電話殼等，吸引粉絲來搶購，Jay對這個投資感到信心，自稱愛購物的他，出外時經常遭傳媒追拍，現在可以透過網站購物和交朋友，有一定的私隱度，同時網站有屬於他的藝術館，售賣他自己品牌的貨品，稍後網站亦會舉辦歌唱比賽，得獎者可以與Jay同台演出，擔任其2013年巡迴演唱會的嘉賓。

## 昆凌賺學費做唔停

忙於投資之餘，Jay與合作多年的Sony將會約滿，據知，金牌大風努力跟他斟洽中，與Jay的公司杰威爾談了3次，可惜至今仍未達成合作的協議，事實上，Jay的唱片發行權，目前成為多間唱片公司的爭奪對象，Jay透

一年一度的動漫節昨日正式開鑼，來自台灣的天王周杰倫 (Jay) 竟然殺入動漫，一口氣租下 15 個攤位，豪擲百萬製造一個 3D 的展覽館，介紹其投資的 3D 網站，現場更掀起排隊潮，Jay 對今次投資十分有信心，相信會為網絡世界帶來一個新景象！ 文：娛樂組



■電腦版周董化身文化大使介紹網站。

■展館吸引大量粉絲排隊。

■為谷網站，周董兼任3D代言人。

■展館內有肖像T恤及手機殼發售。

# 周杰倫百萬玩3D

## 殺入動漫節

■館內的虛擬琴鍵，既有創意又有娛樂性。

■昆凌年底到美國留學，捨得周董嗎？

■周杰倫擲百萬建全場最大展館。

■周董全力催谷投資逾千萬的網站。(資料圖片)

一年一度的動漫節昨日正式開鑼，來自台灣的天王周杰倫 (Jay) 竟然殺入動漫，一口氣租下 15 個攤位，豪擲百萬製造一個 3D 的展覽館，介紹其投資的 3D 網站，現場更掀起排隊潮，Jay 對本次投資十分有信心，相信會為網絡世界帶來一個新景象！ 文：娛樂組

**向**來愛投資的周杰倫，今年殺入動漫電玩節，投資過百萬租下 15 個攤位，建立成為一個 3D 的巨型展館，主要是介紹他投資了過千萬港幣的 3D 網站 UCan.com。據知單是租金連場館設施花費了過百萬，同時展館的面積亦是全場之冠，成為今屆動漫的焦點，由於是免費參觀，展覽館外大排長龍，同時吸引不少粉絲到場支持！

### 網上購物避追拍

記者昨日獲邀請參觀過 UCan 3D 展館，館內分了 4 個部分，其中有兩個部分需要配戴 3D 眼鏡來欣賞，Jay 亦化身 3D 版的文化大使來介紹網站，最矚目是音樂區，地下設有虛擬琴鍵，有創意兼副有娛樂性，不過，有生意頭腦的 Jay 亦未有放過賺錢的機會，在場內售賣其肖像 T 恤及手機電話殼等，吸引粉絲來搶購，Jay 對這個投資感到信心，自稱愛購物的他，出外時經常遭傳媒追拍，現在可以透過網站購物和交朋友，有一定的私隱度，同時網站有屬於他的藝術館，售賣他自家品牌的貨品，稍後網站亦會舉辦歌唱比賽，得獎者可以與 Jay 同台演出，擔任其 2013 年巡迴演唱會的嘉賓。

### 昆凌賺學費做唔停

忙於投資之餘，Jay 與合作多年的 Sony 將會約滿，據知，金牌大風努力跟他商討中，與 Jay 的公司杰威爾談了 3 次，可惜至今仍未達成合作的協議，事實上，Jay 的唱片發行權，目前成為多間唱片公司的爭奪對象，Jay 透過杰威爾音樂表示：「有多家公司與我們洽談中，我們會慢慢選擇。」而 Jay 的緋聞女友昆凌近日為了學費不停工作，日前在台灣出席代言活動時，透露年底會到美國的短期留學，需要 20 萬台幣的學費，所以她近日不停接工作，問到為什麼不要男友支持或贊助，昆凌笑言要靠自己來賺學費，這樣才有意義。